

Знамя ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 24 (850)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

26

февраля

1950 года

Цена 15 коп.

Советский народ с законной гордостью смотрит на результаты своей борьбы и работы. Советские люди полны непоколебимой уверенности в успехах дальнейшего движения нашей страны вперед по пути к коммунизму.

На призыв ЦК ВКП(б) трудящиеся района отвечают новыми производственными успехами!

Партия ведет нас к новым победам

Многочисленный коллектив строителей треста «Ленинградгазстрой» встретил Обращение ЦК ВКП(б) ко всем избирателям с огромным воодушевлением. На строительных площадках, участках, в цехах производственных предприятий, среди коллективов субподрядных организаций состоялось митинги.

Перед работниками автотранспортной конторы выступил секретарь цеховой парторганизации т. А. Скачков.

Партия ведет нас к новым победам, — заявил он, — голосую за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за торжество идей Ленина — Сталина, за светлые перспективы коммунизма.

Берет слово шофер-стотысячник коммунист т. Ефремов.

На призыв родной партии, — говорит он, — ответим еще большим сплочением своих рядов вокруг вождя народов товарища Сталина. День выборов встретим производственными успехами. Перед нами стоит сейчас задача — успеть пере-

возку строительных материалов с тем, чтобы на период распутицы их было достаточно.

Затем выступил шофер т. Михайлов. Он сказал:

У нашей партии нет других интересов, кроме интересов народа. Вот почему я с радостью отдам свой голос кандидатам несокрушимого Сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Стахановцы автотранспортной конторы взяли на себя повышенные обязательства и подкрепляют их практическим трудом. Шофер Шайдинов на перевозке бетона сменную норму выполняет на 130 процентов, около трех заданий делает водитель Смирнов. При этом он экономит горючее. Стахановец Терехов и молодой шофер-комсомолец Липно на перевозке строительных материалов вырабатывают в день по 220—230 процентов нормы.

С большим подъемом встретил Обращение ЦК ВКП(б) рабочие и инженерно-технические работники строительного управления № 78.

Нет выше чести, — заявил

слесарь-монтажник т. Емельянов, — как голосовать за наших избранных — лучших представителей народа. Встретим день выборов высокими трудовыми достижениями!

На собрании коллектива строительно-монтажного управления № 6 выступил бригадир комсомольско-молодежной бригады т. Релькин.

Молодые строители, — сказал он, — недавно вышедшие из стен школ фабрично-заводского обучения, все, как один, придут 12 марта на выборы. На Обращение родной коммунистической партии мы ответим новыми успехами в труде.

Горячо откликаются на пламенный призыв большевистской партии коллективы четвертого, второго и третьего строительных участков, отдела рабочего снабжения, различных подразделений предприятий. На Обращение ЦК ВКП(б) они отвечают повышенными производственными обязательствами, единодушным стремлением еще больше сплотить свои ряды вокруг партии большевиков и ее вождя любимого товарища Сталина.

Обращение ЦК ВКП(б) к избирателям — программа борьбы и побед советских людей

Всей нашей необозримой не все шире и шире раздается подготовка к торжественному празднику — выборам в Верховный Совет СССР, которые состоятся 12 марта года.

Именные призывные обращения Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (больше) ко всем избирателям, рабочим и работникам, крестьянам, к воинам Советской Армии и Военно-морского Флота, к советской молодежи, как ярким примером озадачи нас и в канун самоотверженной борьбы советских людей перед началом подготовки к нам, но и в более продолжительный период времени.

Советский народ, — говорит Обращение, — с законной гордостью смотрит на результаты своей борьбы и работы. Советские люди полны непоколебимой уверенности в успехах дальнейшего движения нашей страны вперед по пути к коммунизму.

В благородной цели — победа за построение коммунизма в нашей стране — советские люди посвящают свой самоотверженный труд, свои изобретения, свои научные изыскания и великие открытия в искусстве и литературе.

Народное социалистическое соревнование, развернувшееся в честь выборов в Верховный Совет СССР, является живым проявлением любви и сыновней преданности советских патриотов-работников сейчас под знаменем: Дадим Родине больше продукции отличного качества — встретим 12 марта выигравшим кварталного плана!

На примере трудящихся столицы Москвы и передовой предприятий города Ленина и других городов Сланцы и Сланцевского района тоже взяли на себя повышенные про-

изводственные обязательства, стремясь встретить день выборов в Верховный Совет СССР новыми успехами в борьбе за досрочное выполнение послевоенной сталнической пятилетки.

Шахтеры и строители, проходчики и электрики, кожовники и работники умственного труда готовят производственные подарки — матери-Родине. По примеру члена Окружной избирательной комиссии Почетного шахтера-орденоносца тов. Г. Н. Галкина, горняки шахт №№ 1 и 2 значительно улучшили свою работу, усилив отгрузку сланца Кохтла-Ярскому газовому заводу.

Партия выразила стремления народа, — справедливо говорит руководитель бригады бурлящих Почетный шахтер т. Гаврилов, — Каждое слово Обращения Центрального Комитета Партии близко и дорого всем трудящимся нашей социалистической Отчизны. В ответ на призыв Центрального Комитета большевистской партии мы к 12 марта выполним задание четырех месяцев.

Сегодня мы публикуем материалы, свидетельствующие о том, как молодые строители треста «Ленинградгазстрой», готовясь ко дню выборов в Верховный Совет СССР, перевыполняют свои сменные задания.

С большим политическим и производственным подъемом встретили колхозники и колхозницы, специалисты сельского хозяйства нашего района историческое Обращение ЦК ВКП(б) к избирателям. В колхозах проходят собрания, посвященные обсуждению этого величайшего документа. Колхозники берут социалистические обязательства — встретить выборы широко развернутой подготовкой к весеннему севу.

Обращение ЦК ВКП(б) к избирателям стало подлинной программой борьбы и самоотверженного труда советских людей за успешное построение коммунизма.

Обязательства лесозаготовителей

В предвыборные дни с высоким производственным подъемом трудятся коллектив рабочих, служащих, инженерно-технических работников и колхозников, занятых на лесозаготовках Черновского лесопункта.

Как только сюда пришла весть о том, что Центральный Комитет ВКП(б) обратился ко всем избирателям с предвыборными призывами, лесозаготовители собрались на митинг. Они горячо отозвались на пламенные слова Центрального Комитета и вынесли единодушное решение: взять повышенные обязательства.

Теперь развернулось социалистическое соревнование за досрочное завершение квартал-

ного плана. К 12 марта решено заготовить 19 тысяч кубических метров древесины, а вывезти 25 тысяч кубических метров. Стахановцы Черновского лесопункта призывают работников Кингисеппского леспромхоза последовать их примеру.

Мы обращаемся к вам, — пишут черновские лесозаготовители, — товарищи лесозаготовители Кайболовского и Котловского леспромхозов, Ложголовского участка — с призывом: досрочно, к 12 марта выполнить план I квартала 1950 года. А в день выборов все, как один, придем на избирательные участки и отдадим свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за партию, за Сталина!

За партию, за Сталина!

С большим подъемом встретили колхозники сельхозартель «Новое Загрьне», Загряевского сельсовета, Обращение ЦК ВКП(б) к избирателям.

Обращение читает директор семилетней школы Татьяна Павловна Ладухина. Строки этого документа — грандиозные успехи, достигнутые нашей страной под руководством коммунистической партии и великого Сталина. Каждый видит всю мудрость большевистской партии и товарища Сталина, ведущих нашу любимую Родину к еще большему расцвету и могуществу.

Слушая Обращение ЦК ВКП(б), сельские труженники выражают глубокую благодарность, безграничную верность, преданность большевистской партии и своему вождю, другу и учителю товарищу Сталину за счастливую колхозную жизнь.

В своих выступлениях колхозники и колхозницы заверили ЦК ВКП(б) в том, что 12 марта 1950 года они дружно отдадут свои голоса за достойных сынов Родины.

Голосуя за нерушимый блок коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за партию, за товарища Сталина, — единодушно заверили колхозники.

Ответ шахтеров

Пламенный призыв Центрального Комитета партии Ленина — Сталина нашел горячий отклик у горняков первой шахты.

Партия, — заявляют шахтеры, — является великой направляющей и организующей силой, которая ведет нас от победы к победе.

В ответ на Обращение ЦК ВКП(б) коллектив шахты решил квартальный план добычи выполнить к 12 марта, повысить производительность труда на каждого рабочего. Сниже-

нием себестоимости тонны сланца обеспечить сверхплановых накоплений 75 тысяч рублей.

Решено также снизить содержание известняка в товарном сланце до 5,5 процента, вместо 7 процентов по стандарту; выполнить в срок квартальный план отгрузки сланца потребителям.

По всем этим показателям горняки первой шахты вызвали на социалистическое соревнование коллектив второй шахты.

КОМСОМОЛЬЦЫ-АГИТАТОРЫ У ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Каждый человек выделяет агитатора комсомольская организация СУ — 2. В жилых домах, общественных и в отдельных квартирах они проводят агитационную работу среди избирателей: разъясняют Положение о выборах, знакомят избирателей с биографиями кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР агитаторки Ивановны Доброправи-

ной и Александра Александровича Лузинского,

Большим уважением пользуются у избирателей, проживающих в домах № 4 и № 5 по улице Шахтеров, молодая комсомолка Нина Васова. Ее простые беседы доходчивы, понятны, интересны.

Хорошо работают агитаторы комсомолы В. Обидина, А. Ильин и другие.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Важнейший этап избирательной кампании

Взблизится великий всенародный праздник — день выборов в Верховный Совет СССР. Через четырнадцать дней, 12 марта 1950 года все избиратели нашего района, входящие в Книгисеппский избирательный округ по выборам в Совет Союза и в сельский Ленинградский избирательный округ по выборам в Совет Национальностей, с именем великого Сталина на устах подойдут к избирательным урнам и с радостью отдадут свои голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Две недели, отделяющие нас от дня выборов в Верховный Совет СССР, являются ответственным периодом в избирательной кампании, ее важнейшим этапом. Сейчас, когда закончилась регистрация кандидатов в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР, для агитаторов и доверенных наступила пора самой активной работы — агитация за кандидатов в депутаты.

Важнейшим политическим документом, определяющим задачи агитационно-пропагандистской работы в избирательной кампании, сейчас является Обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) ко всем избирателям. Горячо приветствуя это Обращение, советские люди еще и еще раз выражают свою готовность следовать за партией Ленина — Сталина, всеми силами осуществлять подлинку партии — жизненную основу советского строя.

Вся агитационно-массовая работа, связанная с пропагандой Обращения ЦК ВКП(б) и агитацией за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных должна строиться дифференцированно. Известно, что люди, работающие на одной шахте или на одном строительстве, проживают на различных избирательных участках. Поэтому очень важно, чтобы помимо массово-политической работы, проводимой на предприятиях, развертывалась широкая агитационная работа в агитпунктах, на квартирах избирателей. Причем, очень

важно учесть все запросы различных групп так называемых «неорганизованных» избирателей: домашних хозяек, престарелых, инвалидов и т. д. Хороший агитатор, старательно готовящийся к беседам, среди этих групп населения всегда является дорогим гостем. Правильно поступают товарищи из треста «Ленинградгазстрой», посылая на квартиры лучших агитаторов, самых авторитетных доверенных лиц.

Благодаря близости дня выборов в Верховный Совет СССР очень сильно возросла политическая и трудовая активность трудящихся нашего района, усилилась и массово-политическая и агитационно-пропагандистская работа среди избирателей. Достаточно сказать, что к массово-политической работе привлечено сейчас свыше 600 агитаторов. Среди них 252 коммуниста, 220 комсомольцев и 149 беспартийных. В числе их — лучшие производственники, колхозники-активисты, интеллигенция.

Неплохо организована работа при Ленинском агитпункте, которым заведует тов. Елин. За последние 10 дней агитпункт посетило около 400 человек. Там были поставлены доклады: «Сталинская Конституция — самая демократическая Конституция в мире», «Международное положение», «СССР в борьбе за мир и демократию», проведено несколько вечеров молодых избирателей.

Здесь выпускается стенная газета. Было организовано и хорошо прошло выступление художественной самодеятельности школ города.

Имеют также неплохие результаты в агитационно-пропагандистской работе среди избирателей агитпункты Заводского, Сталинского, Загряжского, Пеленского, Железнодорожного, Шахтерского избирательных участков. Там регулярно проводятся беседы, доклады, читки газет. В этих агитпунктах имеется литература по различным отраслям знаний, газеты, настольные игры, радио. Работают столы справок, выпускаются стенные газеты, организовано ежедневное дежурство агитаторов.

В АГИТПУНКТЕ СЛАНЦЕВСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА

По вечерам в помещении агитпункта всегда многолюдно. Сюда каждый день приходят избиратели, чтобы послушать лекцию или доклад, получить ответ на тот или другой интересующий вопрос.

Заведующая агитпунктом тов. Золотовская составила план работы агитпункта. В него включены такие мероприятия, которыми больше всего интересуются избиратели.

В один из вечеров в агитпункте собралось 37 избирателей. Агитатор Ф. С. Гуков провел содержательную беседу о великой Сталинской Конституции, о советском избирательном праве, о жизни зарубежных рабочих.

На днях тов. Золотовская рассказала избирателям о кан-

дидатах, зарегистрированных в Совет Союза Верховного Совета СССР и в Совет Национальностей, ознакомила с Обращением ЦК ВКП(б) ко всем избирателям.

Агитпункт не только является центром агитационно-массовой работы, но и местом культурного отдыха. Здесь под руководством секретаря комсомольской организации ЦЭС тов. Антонова состоялся вечер самодеятельности, а недавно после беседы агитатора с избирателями был дан большой концерт силами ленинградских артистов, на котором присутствовало более 80 человек.

Сюда часто собираются агитаторы, чтобы поделиться опы-

Однако не все агитаторы добросовестно относятся к порученной работе. Так, например, агитаторы тт. Гукалин, Семенов — парторганизация треста «Ленинградгазстрой», Романова — Новосельский агитколлектив, Порочкина, Лукячева, Шамарина — Советский агитпункт недостаточно ведут массово-разъяснительную работу среди избирателей.

Агитаторы обязаны помочь трудящимся успешно выполнить обязательства, взятые на себя в связи с подготовкой к выборам.

Сейчас первейшая задача агитаторов — довести до сознания каждого избирателя Обращение ЦК ВКП(б). В агитационной работе нужно широко использовать все методы большевистской агитации.

Решением Окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Союза зарегистрирована кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Книгисеппскому избирательному округу заслуженная учительница РСФСР, дважды орденоносца, директор Воловской средней школы Пелагея Ивановна Добронравина, а в Совет Национальностей по Ленинградскому сельскому избирательному округу командующий Ленинградским военным округом, генерал-полковник Герой Советского Союза Александр Александрович Луцкий.

Первейшая задача наших агитаторов — подробно ознакомить каждого избирателя с биографиями кандидатов.

К выборам советский народ приходит, как никогда, сознательно вокруг партии Ленина — Сталина и советского правительства. Своей героической борьбой против врагов Родины, своим самоотверженным трудом трудящиеся нашей могущественной страны доказали, с каким великим доверием относятся они к своей родной советской власти.

Выборы еще раз продемонстрируют миру силу и мощь советского государства, которые наш народ поддерживает единоподно, всей своей богатейшей силой.

А. Вальдман, заведующий отделом пропаганды и агитации РК ВКП(б).

ТОМ СВОЕЙ МАССОВО-АГИТАЦИОННОЙ РАБОТЫ СРЕДИ ИЗБИРАТЕЛЕЙ.

Для конкретного руководства за каждой группой агитаторов закреплено ответственное лицо, в обязанности которого входят распределять темы, следить за тем, чтобы каждый агитатор систематически посещал квартиры своих избирателей.

Особенно хорошо работает агитатор, член ВЛКСМ, рабочий ЦЭС Иван Городецкий. Он закреплен за домом № 14 по улице Горняков. Кроме выборов тем, он знакомит избирателей с международной обстановкой, рассказывает о величайших преимуществах социалистического строя над капиталистическим, о строительстве коммунизма в нашей стране.

А. Михалов.

СОВЕТСКОМУ ПОТРЕБИТЕЛЮ — ХОРОШИЕ ТОВАРЫ И КУЛЬТУРНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

(Рейд газеты «Знамя Труда» по магазинам и столовым города Сланцы)

Редакция газеты «Знамя Труда» совместно с представителями отдела торговли Сланцевского районного Совета депутатов трудящихся, областной торговой инспекции провела рейд по некоторым магазинам и столовым города Сланцы и поселка Лучки с целью выяснения качества обслуживания советского потребителя со стороны работников торговли.

Члены рейдовой бригады ознакомились с соблюдением отпускных цен на товары, культурой торговли, состоянием записей в книгах жалоб и ответах на них и т. д.

Рейд выявил целый ряд недостатков и нарушений советской торговли, связанных с невинимательным, а в отдельных случаях недобросовестным обслуживанием потребителя. До сих пор со стороны некоторых продавцов и работников столовых еще имеют место обвесы и обмеры потребителя. Так, например, обвес обнаружен в отпущенных раздаточной столовой № 1 Агафоновой в двух порциях отдельной колбасы и вареного картофеля.

В проверенных в той же столовой порциях сельдей с гарниром, приготовленных ученицей повара Королевой, оказался недоброс гарнира по 45 граммов на каждую порцию.

В ларе № 1, торгующем от той же столовой, заведующая буфетом Бубиловская при отпуске 40-градусной водки допускала большой обвес.

Факты обвешивания потребителя имеют место и в продуктовых магазинах. В магазине № 7, которым заведует тов. Сгибчева (она же и продавец), при отпуске муки ребенку обнаружен обвес 10 граммов. Кроме того, в этом же магазине нарушаются самые элементарные правила торговли. На многих этикетках не указан сорт и вес товаров, а напечатано только их наименование.

До сих пор во многих магазинах не выполняются обязательный ассортиментный минимум. Например, в магазинах ОРСа треста «Ленинградгазстрой» отсутствуют: вареные колбасы, фруктовые соки, крупяные концентраты, фасованная соль, натуральный кофе, картофель, овощи, папиросы «Красная Звезда», «Норд» и другие товары широкого потребления. А в магазине ОРСа треста «Ленинградгазстрой» (начальник т. Трифионов) бывает случай, когда из-за отсутствия заботы о потребителе за прилавком не оказывается самого необходимого продукта, каким является соль.

Несмотря на бесчисленные декларации со стороны начальника ОРСа треста «Ленинградгазстрой» т. Певанер о введении культурной торговли в подведомственных ему магазинах, отсутствует оборотная бумага, из-за чего отпуск товаров производится в тару потребителя.

Только при проверке магазина № 10, где заведующей работает т. Кишакоская, нарушение правил торговли не обнаружено. Образцы товаров, имеющихся в магазине и на складе, выставлены на витри-

нах (полках). На всех ярлыках подлинных материалов ответственным лицом, указавшим на них, представлены реквизиты, согласно накладкам, предъявлены. За прилавком, в складе, несмотря на чистоту, Весовое хозяйство также оказалось в полном порядке.

В магазине имеется много жалоб и предложений, на каждого работника — прилавка выдана санитарная карточка. На имеющиеся жалобы потребителей ответы даны своевременно и по существу.

Много обнаружено недостатков в торговле хлебом. Допор в силу недостаточной квалификации заведующих магазинами и продавцов хлебобулочных изделий в торговле иногда поступает недобросовестный хлеб и батоны. Хлебом инспектором было забрано 176 батонов, 64 батона граммов баранок. Это и другие хлебобулочные изделия оказались нестандартными, должны были отнесены в брак или по вине хлебозавода, в силу плохой транспортировки, когда свежую продукцию отправляют чуть ли не навалом в автомашинах из-за отсутствия ящиков и других тары. Только из-за такой бой квалификации продавцов и заведующих магазинами добросовестная продукция попадает иногда в магазины, затем откусается покупателями.

Торговля недобросовестным хлебом и булочными изделиями обнаружена также в магазине треста «Ленинградгазстрой». Разбраковка хлебобулочных изделий здесь, к сожалению, не производится.

Все эти факты говорят о отсутствии надлежащей борьбы за качество отпускаемой потребителям продукции.

Рейд показал также, что повысив квалификацию работников торговли и общественного питания не проведен. Несмотря на существование приказа, изданный заведующим райторгделом т. Лукиным 12 января 1950 года, о проведении в каждой торгующей организации семинара, в которых бы учились работники прилавка и предприятий общественного питания, руководители ОРСов, райпотребсоюза и магазинов ничего не предприняли. Была лишь составлена программа занятий, охватывающая вопросы политико-экономического и специального цикла. Но до сих пор занятия не проводятся и работники торговых предприятий попрежнему ничего не учатся.

Руководству ОРСов «Ленинградгазстрой», а также и руководителем райпотребсоюза необходимо установить должный контроль за работой торговых предприятий и ликвидировать имеющиеся еще нарушения правил культурной советской торговли. Советский потребитель должен получать хорошие товары, встречать от работников торговли внимательное, культурное отношение.

БЕЗГРАНИЧНА ЛЮБОВЬ МОЛОДЕЖИ К РОДНОМУ СТАЛИНУ

★★

★★

★★

Часть жить в
летской стране

Ничего дороже для этого человека, чем жить и жить в социалистической. Как много сделано у нас для простых людей, для молодежи! Вот за что мы орачем любим и благодарим славную большевистскую партию, родное советское правительство, вождя и для дорогого товарища Сталина. Всем своим трудом мы порадовали Родину.

Комсомольско-молодежная бригада состоит из 6 человек. В предвыборном соревновании мы боремся за выполнение задания первого квартала 12 марта. Взяв такое обязательство, все члены бригады Лебедево, Н. Лосева, Иванова и другие изо дня в день перевыполняют производственные нормы.

Видим, что наш труд, вложенный в общее дело, ускоряет движение вперед к дальнейшему расцвету любимой страны. За высокие производственные показатели в социальном соревновании и Лосева награждены значками отличников социалистического соревнования министерства угольной промышленности.

Эти дни мы обращаем свой взор к тому, кто дал нам право, к творцу самой демократической в мире Конституции — Иосифу Виссарионовичу Сталину. 12 марта первыми из кандидатов в избирательные урны дадим свой голос за достойных представителей народа — Ивана Ивановича Добрянкина и Александра Александровича Лучинского.

В. Кондратьева,
агитатор-комсомолец.

Мои беседы с избирателями

Ответственна и в то же время почетна работа агитатора. Как желанного гостя ждут его избиратели. Они интересуются всеми событиями в нашей стране и за рубежом, хотят побеседовать по разным вопросам. А сколько таких вопросов, особенно у молодежи, которая впервые будет голосовать!

Мне, как и многим товарищам, поручено вести агитационную работу среди жителей дома № 4 поселка Строителей.

Большое это доверие, и я с любовью и охотой приступил к выполнению возложенного на меня почетного дела.

Агитатор я молодой, агитировать мне пришлось впервые, поэтому на пути встретился ряд трудностей. Дело в том, что я не мог в первых беседах доходчиво передать свою мысль избирателям. Я увидел, что слушатели не проявляют активности.

Придя домой, я задумался над тем, как заинтересовать своих слушателей. Сознание комсомольской ответственности за порученное дело и чувство того, что мне, агитатору, верят избиратели, помогли мне найти путь. Много времени я потратил на подготовку к очередной беседе, и расквашивать не пришлось.

Когда потом пошел к избирателям, взял с собой памфлеты Горького «Город желтого дьявола», в которых красочно рисуются о волчьих правах в жизни Америки, разделил их по пунктам. И вот читаю и тут же рассказываю, сравниваю с нашей жизнью. Сталинская Конституция дала право всем советским людям: выборы у нас являются равными и, каждый имеет один голос, пусть он будет профессор, или управляющий трестом, или просто ра-

бочий или работница. Любимый гражданин, независимо от пола, образования, национальности, имущественного положения, оседлости, — все могут избирать и быть избранными. А в капиталистических странах — другое. Там богатые имеют от 2-х и более голосов, негры в США совсем не имеют права избирать, тем более быть избранными.



**Я БУДУ ГОЛОСОВАТЬ
ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА
КОМУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!**

Слушатели стали задавать вопросы, высказывать свои мнения, дополнять рассказ агитатора и получалось, что агитировать стали не только я, а большая половина присутствующих. Наша беседа стала простой, оживленной товарищеской беседой.

У избирателей я бываю часто. Рассказал им о нашем кандидате — Пелагее Ивановне Добрянкиной. Выше тридцати лет она работает учительницей, много воспитала она молодых советских людей. За свою добросовестную работу награждена правительственными наградами: орденом Ленина и орденом Трудового Красного Знаме-

ни. Избиратели заявили, что они с радостью отдадут свои голоса 12 марта 1950 года за Пелагеею Ивановну Добрянкину — достойную дочь Родины.

Мои беседы не приносили бы результатов, если бы я, как агитатор, ограничивался простой читкой статей из газет или журналов. Важно выслушивать запросы и нужды людей производственного, бытового и иного порядка. Приходится разъяснять, давать советы.

Руководствуясь указаниями партийной организации, что агитация должна быть конкретной, я в некоторых вопросах иногда не могу сразу дать ответа. В таком случае, захожу к начальнику строительного управления № 2 тов. Курочкину или к начальнику ЖКО т. Хорькову. С ними совместно решаем тот или другой вопрос, после чего я даю ответ избирателям.

С исключительным подъемом встретили избиратели Обращение Центрального Комитета ВКП(б). В нем со всей убедительностью раскрываются грандиозные завоевания нашей страны и пути дальнейших побед. Первое слово любви и благодарности за счастливую, радостную жизнь — избиратели посылают родному и любимому товарищу Сталину.

Сегодня я могу сказать, что те избиратели, с которыми я работаю, в день выборов в Верховный Совет СССР дружно придут к избирательным урнам и все, как один, отдадут свой голос за кандидатов нечуждого Сталинского блока коммунистов и беспартийных, ибо, голосуя за них, мы будем голосовать за Сталина, за коммунизм.

А. Ильин,
агитатор-комсомолец.

Будущие мастера в честь выборов

Коллектив горнопромышленной школы № 1 встречает всенародный праздник новыми успехами в производственном обучении.

По программе учащиеся должны выполнять 40 процентов нормы взрослого рабочего. Из 200 будущих шахтеров нормы взрослых рабочих выполняют на 100 процентов 57 человек, а на 60—80 процентов — все учащиеся.

В январе заработок учащихся составил 81 тысячу рублей. В среднем один учащийся-шахтер на третьем месяце обучения заработал 400 рублей. На них юноши приобрели 7 гармонок, 40 костюмов и много других предметов личного пользования.

Обращение Центрального Комитета ВКП(б) ко всем избирателям вызвало новый политический и трудовой подъем. Навалоотбойщики группы мастеров тт. Веселова и Васильева досрочно выполнили задание по добыче сланца, дав на-гора сотни тонн топлива сверх плана. Учащиеся Баулин, Паранкин, Трубицын, Казаков, Гришин, Прокофьев, Редченко и многие другие выполняют по полторы — две нормы взрослого рабочего.

В ответ на призыв Сталинского ЦК ВКП(б) юноши с еще большим упорством изучают свое дело, и в день выборов молодые избиратели с радостью используют свое гражданское право.

А. Степанов,

пом. директора по культурно-воспитательной работе ГПШ № 1.

УДЕМ ГОЛОСОВАТЬ ЗА СЧАСТЛИВУЮ ЮНОСТЬ

2 марта 1950 года к избирательным урнам придут впервые 178 человек молодых избирателей, которые работают на строительных площадках «Ленинградсланцестрой» комсомольская организация поставила главной задачей — развить боевую агитацию и паганды среди молодежи и в связи с предстоящими выборами в Верховный Совет СССР. Ведены 50 комсомольских человек несоюзной молодежи и агитаторами. Они проводили беседы о советском избирательном законе, о правах и обязанностях граждан СССР, оги в оформлении агитационных, сверке списков избирателей, рассказали, где будет ходить голосование.

Руководствуясь указаниями партийной организации в деле широкого влияния на молодежь, комсомольская организация орудует в проведении пропагандистской и культурно-просветительской работы с молодыми избирателями красными и приобщениями. В крас-

ном уголке дома № 3 по улице Кирова молодежь прослушала цикл бесед, докладов и лекций на темы «Октябрьская революция», о международном положении, о писателе-революционере М. Горьком, об истории зарождения комсомола в нашем районе. «Что дала советская власть молодежи». Здесь же по вечерам один раз в неделю комсомольцы и молодежь изучают биографию своего любимого вождя И. В. Сталина.

По решению собрания комсомольского актива создана группа докладчиков в количестве 11 человек. В клубе поселка Строителей уже прочитано по два доклада на тему: «Что дала советская власть молодежи». Проведено 6 вечеров отдыха молодежи, где активное участие приняли учащиеся семилетней и средней школ, давали концерты на всех агитационных пунктах.

Во всех агитационных пунктах регулярно выходят стенные газеты. В них рассказывается о ходе

подготовки ко дню выборов в Верховный Совет СССР. Редакторами стенгазет в поселках Строителей и Больших Лучках выделены комсомольцы А. Ильин и Г. Байлова.

Готовясь достойно встретить всенародный праздник, молодежь радует Родину новыми успехами в труде. 19 комсомольско-молодежных бригад разных профессий осваивают первенство. Каменщики и проходчики, штукатуры и плотники — соревнуются за выполнение производственного плана 1-го квартала 1950 года ко дню выборов в Верховный Совет СССР.

В развернувшейся социалистическом соревновании молодые строители добиваются высоких производственных показателей. Бригады штукатуров В. Кондратьевой, плотников Ф. Сальникова на 4 дня раньше срока, взятого по обязательствам, завершили выполнение объема строительных работ. Проходчики СУ № 2, где старшим — отличник социалистического соревнования Вик-

тор Васильев, встав на стахановскую вахту, выполняют сменные задания на 295 процентов.

В третьем участке СУ № 2 на всех ведущих объектах поставлены комсомольские контрольные посты, которые помогают хозяйственникам в ликвидации отдельных неполадок на стройке.

В основу всей жизни организации берем дальнейший подъем внутрикомсомольской работы. 128 человек комсомольцев работают над повышением своего идейно-политического уровня. Они занимаются в политехничках по изучению Краткого Курса истории ВКП(б), биографии товарища И. В. Сталина, общественности и государственного устройства СССР и Устава ВЛКСМ. 34 человека повышают общеобразовательный уровень в вечерней школе рабочей молодежи.

Комсомольская организация лучшей частью молодежи привлекла в свои ряды. Среди молодых комсомольцев — стахановцы деревообрабатывающего комбината

Геннадий Никитин, слесарь Николай Карелин, ученик маршевой А. Егоров. 5 человек готовятся для вступления в ряды Ленинско-Сталинского комсомола.

С исключительным воодушевлением встретили комсомольцы и молодежь Обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) ко всем избирателям. Оно выразило наши думы, и потому молодые избиратели трепетно относятся к Сталину, со словами безграничной любви к коммунистической партии, советскому правительству, дорогому И. В. Сталину, говорят: «Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за коммунистическую партию, за родного Сталина, за счастливую юность, за чудесные перспективы молодежи, строящей коммунизм».

Н. Лавров,

секретарь комитета ВЛКСМ треста «Ленинградсланцестрой».

Огромный размах жилищного строительства в стране

Коммунистическая партия и советское правительство, лично товарищ Сталин уделяют большое внимание вопросам жилищного строительства.

Стройка идет во всех областях и краях, во всех республиках. Из руин и пепла встают города и поселки на бывших оккупированных врагом территориях; новые города и новые села возникают на Урале и в Сибири, в Средней Азии и на Дальнем Востоке.

За три года и девять месяцев, послевоенной пятилетки восстановлено и построено вновь в сельских местностях свыше двух миллионов жилых домов.

Свыше 61 миллиона квадратных метров жилой площади за то же время получили трудящиеся в городах и рабочих поселках.

Уже к началу 1949 года почти полностью был восстановлен государственный жилищный фонд в Киприне, Петрозаводске, Риге и Таллине. В Ленинграде, Москве и городах Московской области после войны было восстановлено и построено около 3 млн. квадратных метров жилой площади. Более чем на три четверти восстановлены жилища в Киеве, Минске, Сталино, Ворошиловграде, Ростове-на-Дону, Курске и других городах, подвергавшихся временной немецко-фашистской оккупации. Еще краше стали Челябинск, Новосибирск, Омск, Куйбышев, Караганда и другие города. Государственный жилищный фонд в этих крупных промышленных центрах страны в сравнении с довоенным увеличился более чем на 60 — 70 процентов.

В 1949 году темпы жилищного строительства в стране значительно возросли. За 9 месяцев 1949 года было сделано на 29 процентов больше, чем за тот же срок в 1948 году. Были вновь построены и расширены больницы на 22 тыся-

чи коек. В городах и рабочих поселках произведены большие работы по строительству водопроводов, канализации, бань, по озеленению и благоустройству.

Рабочие предприятий Ворошиловградской области за последние два года получили 500 тысяч квадратных метров жилой площади. Около 20 тысяч квартир в восстановленных и новых домах получили трудящиеся Сталинской области в 1949 году. В этой области 4.500 рабочих и служащих построили на кредиты государства собственные дома.

Огромные средства, в соответствии с пятилетним планом, будут выделены на строительство жилищ для трудящихся в нынешнем году.

С каждым годом наши города и поселки становятся все благоустроеннее. Улучшается их архитектурное оформление. Непрерывно увеличиваются масштабы работы по газификации. Лишь за 1946—48 гг. в Москве газ получило свыше 100 тысяч квартир, в Ленинграде — 50 тысяч квартир и тысячи квартир в Киеве, Баку, Харькове, Куйбышеве, Саратове, Риге, Одессе, Львове и других городах и рабочих поселках. Число газифицированных квартир в населенных пунктах страны возросло на 82 процента. Электричество, радио, телефон, паровое отопление, ванны прочно входят в быт трудящихся.

Много внимания партия, правительство и лично товарищ Сталин уделяют также развитию индивидуального жилищного строительства. Еще во время войны, в 1944 году, советское правительство увеличило размер ссуд с 5 до 10 тысяч рублей, а сроки погашения ссуд были продлены с 5 до 7 лет. В 1946 году была установлена новая форма кредитования — строительство индиви-

дуальных жилых домов непосредственно предпрятиями для последующей продажи рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим. За 1947—48 гг. таким способом было возведено 28.282 индивидуальных дома. За 3 года послевоенной пятилетки застройщики получили от государства 2,5 миллиарда рублей ссуды. На эти средства построено 254.624 дома — в шесть раз больше, чем в довоенные 1939—40 годы.

Местные советы, хозяйственные и партийные организации оказывают застройщикам большую помощь. На автозаводе имени Молотова было отпущено много леса, кирпича, цемента, гвоздей, шлакоблоков, железа и других материалов, предоставлялся транспорт. На Магнитогорском металлургическом комбинате и Челябинском трубопрокатном заводе застройщикам отпускались целые сборные дома и готовые строительные детали.

Улучшилось качество строительства. Например, в гор. Горьком большая часть домов сдана с хорошими качественными показателями. Добротные, хорошо благоустроенные жилища построены для трудящихся завода имени Серова, Богословского управления треста «Вахрушевуголь», Уралмашзавода и других предприятий Урала.

Индустриализация жилищного строительства, внедрение типовых проектов, скоростной поточный метод возведения зданий, хорошее внешнее оформление их, — все это позволяет быстрее строить дома и снижать себестоимость строений.

Огромный размах жилищного строительства в стране — один из ярких показателей сталинской заботы о советском человеке.

П. Мельников.

По-хозяйски использовать запасы кормов зимой

Получение высокой продуктивности в животноводстве и сохранение молодняка зимой зависит от правильного кормления и рационального использования кормов. Колхозы области имеют вполне достаточные запасы грубых и сочных кормов. Задача состоит в том, чтобы рационально, по-хозяйски, с наибольшей эффективностью использовать каждый килограмм сена, соломы, силоса, корнеклубнеплодов и концентратов.

Правильно организованное использование кормов в колхозе «Искра», Сосновского района. Фермы колхоза полностью обе-

спечены кормами на весь стойловый период 1949—50 годов. Скот зимует в хорошо подготовленных, теплых, чистых и светлых помещениях. Животноводческие постройки электрифицированы. Для бесперебойного поения скота водой установлены и работают автопоилки. В образцовом порядке кормушки. На фермах установлен и неуклонно выполняется распорядок дня. С первых дней стойлового содержания скот кормят строго по нормам, — в зависимости от живого веса и продуктивности. Для правильного использования кормов составлен месячный план их расходования. Все

имеющиеся в хозяйстве корма введены в дневные рационы кормления и последовательно осуществляется контроль за их выполнением. В качестве минеральной подкормки скота — выдается соль. Фермы колхоза «Искра» на протяжении последних двух лет получают свыше 2500 литров молока от каждой фуражной коровы.

Всем животноводам области следует перенять опыт работы животноводов колхоза «Искра».

С. Михеев, начальник отдела кормов Ленинградского областного управления сельского хозяйства.

ФИЗКУЛЬТУРНИКИ — АГИТАТОРЫ

Спортсмены Ленинградской области активно включились в избирательную кампанию. Около 800 физкультурников работают агитаторами. Многие из них на лыжах выходят в колхозы и сельские советы.

Агитпробег по маршрутам Орех — Ленинград, Ватутка — Луга, Наяловск — Новгород, Псков — Ленинград провели

лыжники спортивного общества «Локомотив» Октябрьской магистрали. На станциях, в общественных железнодорожников, в будках обходчиков спортсмены рассказывали об успехах советского народа, достигнутых под водительством партии Ленина — Сталина, разъясняли «Положение о выборах в Верховный Совет СССР».

В Киршиком, Мгинском, Родничком и других районах побывали спортсмены ленинградских вузов. Студенты выступили перед избирателями с докладом на тему — «Советский избирательный закон», «Права и обязанности граждан СССР», «Конституция СССР — самая демократическая в мире».

Международный

Крупнейший вклад в защиту мира и безопасности народов

Подписание в Москве договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между Советским Союзом и Китайской народной республикой и соглашений о Китайской Чанчуньской железной дороге, Порт-Артуре и Дальнем, а также соглашении о предоставлении долгосрочного экономического кредита Китайской народной республике, — встречено всеми сторонниками мира с большой радостью.

Народные массы Китая отмечают подписание советско-китайского договора и соглашений как огромный праздник. По всей стране происходят торжественные собрания, демонстрации. Китайские общественные деятели подчеркивают, что подписание договора является важной гарантией против агрессии империалистов в отношении Китая, фактором укрепления победы революции в Китае и гарантии мира на Дальнем Востоке и во всем мире.

Советско-китайский договор горячо одобряется монгольским народом. Монгольская газета «Унзи» пишет, что договор и соглашения представляют собой яркое выражение сталинской внешней политики великого Советского Союза, политики дружбы и сотрудничества между народами, основанной на уважении принципов равноправия, государственной независимости и национального суверенитета больших и малых народов.

Печать Кореи указывает, что

договор имеет особенно большое значение для всех народов Востока, борющихся за свою национальную независимость, мир и демократию». Этот договор является залогом мирного сотрудничества труда народов Азии и гарантии их защиты от империалистского и всемирного империализма и всех форм международной агрессии.

Печать Польши, Чехословакии, Венгрии и других стран народной демократии, а также прогрессивная общественность капиталистических стран расценивают подписание советско-китайского договора и соглашений как крупнейший вклад в дело укрепления лагеря мира и демократии.

Советско-китайский союз, пишет румынская газета «Славей», является крупнейшей материальной и моральной базой лагеря мира и социализма. Вместе со всеми народами мира за мир, демократию и социализм, трудящиеся Румынии приветствуют это событие как вклад исторического значения в дело укрепления лагеря мира, сильнейшим бастионом которого является Советский Союз, равнодушным знаменосцем борьбы за мир — великим Сталиным.

Многочисленные отклики на подписание советско-китайского договора и соглашений показывают, что укрепление советско-китайской дружбы встречено глубоким удовлетворением всеми народами мира, демократия и прогресса.

Нарастание экономического кризиса в капиталистических странах

Секретариат организации Объединенных наций опубликовал доклад о состоянии мировой экономики в 1949 году. Несмотря на явное стремление составителей доклада приукрасить положение капиталистических стран, доклад все же содержит ряд данных, свидетельствующих о дальнейшем обострении экономического кризиса.

В докладе указывается, что, начиная со второй половины 1949 года, во всем капиталистическом мире стал падать выпуск промышленной продукции. Так, выплавка стали в третьем квартале 1949 года по сравнению со средней выплавкой стали в первой половине того же года упала на 12 проц., выплавка чугуна — на 13 проц.

Во всех без исключения капиталистических странах в 1949 году наблюдался рост безработицы. В Соединенных Штатах Америки число полностью безработных возросло в 1949 году по сравнению с предыдущим годом на 94,5 проц., а частично безработных — на 111 проц. В Финляндии безработица увеличилась в 4,2

раза, во Франции — в 2,6 раз и т. д.

В докладе приводятся цифровые свидетельства о дальнейшем обнищании трудящихся в капиталистических странах. Даже по официальным правительственным данным, в третьем квартале 1949 года стоимость жизни по сравнению с тем же периодом 1948 года возросла в Турции — на 11 проц., в Японии — на 22, в Австрии — на 31, в Бирме — на 42 проц.

В то же время составители доклада вынуждены признать, что в Советском Союзе и странах народной демократии экономическое положение улучшается с месяца в месяц. В докладе указывается, что в 1949 году в Советском Союзе и в странах Восточной Европы был годом рекордной увеличения промышленного сельскохозяйственного производства, снижения цен на товары, продукты, увеличения реальной заработной платы рабочих и служащих и роста доходов трудящегося крестьянства.

П. Бобин

Коммюнике Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира

ПАРИЖ. Постоянный комитет Всемирного конгресса сторонников мира передал для опубликования в печати следующее коммюнике:

Секретариат Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира заседая 22 февраля 1950 года в Париже. По просьбе ряда национальных организаций сторонников мира и стремился немедленно уменьшить напряженность в международных отношениях, постановил предложить на рассмотрение парламентов всех стран мира два основных вопроса:

1. Прекращение гонок вооружения путем немедленного сокращения военных бюджетов и численности армий.

2. Запрещение атомной бомбы. Мы напоминаем, что составленные из наиболее представительных лиц делегации отправлены 24 февраля в Брюссель, 28 февраля — в Рим и Амстердам, 1 марта — в Париж.

3 марта отправятся делегации в США и в СССР. В течение этого же периода времени рассмотрено также сообщение делегации Великобритании в Мексико.

Секретариат Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира вступил в контакт с посольствами соответствующих стран с целью получения виз.